	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
TRƯỜNG ĐẠI HỌC CẦN THƠ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:   2839 /ĐHCT-QLKH
V/v thông báo tuyển chọn đề tài thuộc Chương trình KH&CN cấp Bộ 
năm 2020

	Cần Thơ, ngày  04  tháng  12  năm 2019


	Kính gửi: Các tổ chức, cá nhân các Viện, Trường


	Thực hiện công văn số 5477/BGDĐT-KHCNMT của Bộ Giáo dục và Đào tạo ngày 03 tháng 12 năm 2019 về việc Hướng dẫn tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ trì thực hiện đề tài thuộc Chương trình khoa học và công nghệ để thực hiện từ năm 2020, Trường Đại học Cần Thơ thông báo tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ trì thực hiện đề tài khoa học và công nghệ theo Quyết định số 4650/QĐ-BGDĐT do Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo đã ban hành ngày 03 tháng 12 năm 2019 về việc phê duyệt danh mục đề tài thuộc Chương trình khoa học và công nghệ cấp bộ “Nghiên cứu ứng dụng và phát triển công nghệ tiên tiến trong bảo quản, chế biến nông thủy sản vùng Đồng bằng sông Cửu Long”, Chủ nhiệm Chương trình: PGS.TS. Nguyễn Văn Mười, Tổ chức chủ trì: Trường Đại học Cần Thơ.
- Các tổ chức, cá nhân đáp ứng các tiêu chí quy định tại Điều 4 và Điều 7 Thông tư số 11/2016/TT-BGDĐT ngày 11 tháng 4 năm 2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định về quản lý đề tài khoa học và công nghệ cấp bộ của Bộ Giáo dục và Đào tạo nộp hồ sơ đăng ký tham gia tuyển chọn tại Trường Đại học Cần Thơ.
- Chi tiết hướng dẫn hồ sơ tuyển chọn đề tài như sau:
1. Thuyết minh đề tài: 
Lập theo mẫu 6, Phụ lục I Các biểu mẫu quản lý đề tài khoa học và công nghệ cấp Bộ của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành kèm theo Thông tư số 11/2016/TT-BGDĐT ngày 11 tháng 4 năm 2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo kèm theo dự toán kinh phí chi tiết. Thuyết minh được Thủ trưởng đơn vị ký tên, đóng dấu và đóng quyển có bìa thuyết minh.
2. Lập dự toán kinh phí:
a) Căn cứ xây dựng dự toán: 
· Các yếu tố đầu vào cấu thành dự toán kinh phí thực hiện đề tài theo quy định tại Điều 6 Thông tư liên tịch 55/2015/TTLT-BTC-BKHCN ngày 22/4/2015 của Liên Bộ Tài chính – Bộ Khoa học và Công nghệ hướng dẫn định mức, phân bổ dự toán đề tài sử dụng kinh phí có sử dụng ngân sách Nhà nước để thực hiện mục tiêu, yêu cầu, nội dung và khối lượng công việc nghiên cứu của đề tài.
· Quyết định số 5830/QĐ-BGDĐT ngày 27/11/2015 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về quy định một số định mức xây dựng, phân bổ dự toán và quyết toán kinh phí áp dụng đối với nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp bộ có sử dụng ngân sách Nhà nước của Bộ GDĐT.
· Các định mức kinh tế - kỹ thuật do các bộ, ngành chức năng ban hành, định mức làm căn cứ xây dựng dự toán.
b) Yêu cầu: 
· Dự toán kinh phí của đề tài được xây dựng và thuyết minh theo từng nội dung nghiên cứu và gắn với các kết quả, sản phẩm cụ thể của đề tài.
· Dự toán kinh phí thực hiện đề tài cần thể hiện rõ kinh phí từ nguồn ngân sách nhà nước và kinh phí nguồn khác của đơn vị, ghi đầy đủ, rõ ràng trong Mục “19. Kinh phí thực hiện đề tài và nguồn kinh phí” của Thuyết minh đề tài.
3. Hồ sơ tuyển chọn đề tài: 08 bản (01 bản gốc, 07 bản sao)
· Thuyết minh đề tài 
· Bảng dự toán chi tiết các khoản chi
· Minh chứng huy động kinh phí ngoài ngân sách Nhà nước (Cam kết của tổ chức, cá nhân hỗ trợ kinh phí)
· Xác nhận của tổ chức, cá nhân phối hợp và ứng dụng, nhận chuyển giao kết quả thực hiện đề tài. 
· Tiềm lực của tổ chức, cá nhân thực hiện đề tài
Theo mẫu gửi kèm theo công văn này.
Thời hạn nhận hồ sơ: Trước 17h00  ngày 12/12/2019.
Bản in và file điện tử các tài liệu đề tài gửi về địa chỉ: 
- Trường Đại học Cần Thơ: 
1. ThS. Nguyễn Phương Thảo: Phòng Quản lý Khoa học. Email: npthao@ctu.edu.vn . Điện thoại: 0902857079.
2. PGS.TS. Trần Thanh Trúc: Phó chủ nhiệm CT  , Bộ môn Công nghệ thực phẩm, Khoa Nông nghiệp. Email: tttruc@ctu.edu.vn. Điện thoại:  0909712070.
Lưu ý: Trường Đại học Cần Thơ chỉ chấp nhận xem xét tuyển chọn hồ sơ của tổ chức, cá nhân đáp ứng các yêu cầu về hồ sơ, tài liệu, thể thức văn bản và thời hạn nêu trên. 

	
Nơi nhận:
   - Như trên;
   - Lưu: KHTH, QLKH.
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